
 

4o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ 2022-1-EL01-KA122-SCH-000074320 

Τον Φεβρουάριο του 2022 το 4ο Γυμνάσιο Αμπελοκήπων υπέβαλε αίτηση συμμετοχής σε πρόγραμμα 

ERASMUS+ με τίτλο «Διαχείριση συγκρούσεων, συναισθηματική νοημοσύνη και πρόληψη 

σχολικού εκφοβισμού». Η αίτησή μας εγκρίθηκε από την Εθνική Μονάδα Συντονισμού (Ι.Κ.Υ.) και 

επιχορηγήθηκε. 

Στο πλαίσιο του προγράμματος αυτού, μία ομάδα επτά (7) εκπαιδευτικών υλοποίησαν πρόγραμμα 

κινητικότητας στη Βαρκελώνη της Ισπανίας και παρακολούθησαν επιμορφωτικό πρόγραμμα. 

Συγκεκριμένα, από τις 15/05/2023 έως τις 20/05/2023, παρακολούθησαν το επιμορφωτικό 

πρόγραμμα “Conflict Management, Emotional Intelligence and Bullying Prevention” από τον 

οργανισμό υλοποίησης ευρωπαϊκών προγραμμάτων European Academy of Creativity, S.L. 

Στο πρόγραμμα συμμετείχαν και συνάδελφοι εκπαιδευτικοί από την Ιταλία, τη Γερμανία, την 

Πολωνία και τη Ρουμανία. Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, οι εκπαιδευτικοί είχαν την 

ευκαιρία να συζητήσουν και να ενημερωθούν σχετικά τα είδη της σύγκρουσης και τις αιτίες της, τα 

θετικά και τα αρνητικά αποτελέσματά της και τις δυνατότητες αξιοποίησής της και εξισορρόπησής 

της. Μέσα από ατομικές και ομαδικές δραστηριότητες, παιχνίδια ρόλων και βιωματικές δράσεις 

ασκήθηκαν σε στρατηγικές όπως η διαμεσολάβηση και οι ομαδοσυνεργατικές δραστηριότητες στην 

τάξη. Επιπλέον, γνώρισαν εργαλεία για τη δημιουργία ενός συναισθηματικά οικείου περιβάλλοντος 

και την ενίσχυση της δυναμικής της ομάδας και των σχέσεων. Παράλληλα, οι 

συμμετέχοντες/ουσες βελτίωσαν τις ικανότητές τους στην Αγγλική γλώσσα και τις 

επικοινωνιακές τους δεξιότητες. Το πρόγραμμα περιλάμβανε και δραστηριότητες πολιτιστικού 

ενδιαφέροντος, όπως ξεναγήσεις, επισκέψεις σε μουσεία, ναούς, αρχιτεκτονικά σημεία αναφοράς 

της πόλης της Βαρκελώνης.          

 

 

 

                        



Οι συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικοί: 

Αδαμάκη Αθανασία                                                

Ασμίνη Ελευθερία 

Βαβάλιου Αρχοντή 

Θωμαΐδου Χαρίκλεια 

Λαζαρίδης Θεαγένης                                 

Μιτιντζή Ευανθία 

Μπέφα Ευγενία                                                                    

      

 

 


